PelweHne cuctembl TMHENHbIX
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MeToab! pelieHnA

e [IpAmble meToAbl

N MeTopn laycca
N MeTtopn laycca — MopaaHa
. MeTton Kpamepa
e  MaTpuuHbIN MeToq,
e Ap.
e WTepaunoHHbie meToabl
. MeTtoa AKobu (meToa npocTton utepauunmn)
. MeTtop, Naycca — 3engens

. MeTopa, penaKkcaumm

. MHOroceTo4yHbi meToz
f{# i-lab



[lpamble meTtogbl: MeTtopa ['aycca

CHayvana anemeHTapHbIMK Npeobpa3oBaHNAMN MaTpuULia NPUBOONTCS
K CTYNeH4YaToOMy UNn TPeyronbHOMY BUAY
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[lpamblie meToabl: meTof ['aycca —
yKopaaHa

Moandukauma metoga [aycca. NpumeHdaeTca ona KkKBagpaTHbIX
CUCTEM NUHENHbIX YpaBHEHUM.

CHavana maTpuua ypaBHEHMSA CBEPXY BHU3 NPMBOAMUTCS K
BEPXHEMY TPEYrofibHOMy BMAY C eAMHULIaMU Ha FMaBHOW
anaroHanm.

[locne aToro maTtpuua CH1U3y BBEpX NPUBOAUTCA K
avaroHanbHOMY BUAY, B pe3yrnbTaTe B MpaBou YacTu
ypaBHEHUA OCTaeTCA peLleHne BCen CUCTEMBI.
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[lpamble meToabl: MeToa Kpamepa

e BbluucnawTca mogndulmpoBaHHble onpeaennuTen NCXoaHOoU
MaTpuLbl, rae B i-M cTondue ctaBuTCA npasbin cToNdeLl ypaBHEHUS
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* W3 aTnux onpegenuntenen HaxoguTcsa peLleHne CUCTEMBI
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[TpAMble MeToAbl: MaTPUYHbIN
MeToA

* KcxogHoe ypaBHEHME OMHOXAEM CrieBa Ha 06paTHYHo
MaTpuLy

A7 (AX)=A'B

« [Ina pelieHunst Takoro ypaBHeHUs HEOH6XOANMO CyLLLECTBOBAHME
obpaTHOM MaTpuLbl
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ITepalunoHHble MeTOdbl: METO/,
Axkobu

 HavanbHoe npeacrasJjieHne ypaBHEHNA

Ar=5b
npeobpasyeTcs K Buay
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Takmm obpasom, 4YTO nocre Bbibopa HavyanbHOro NpUoIMXeHns
peLleHne ypaBHEHNS HAXOOAUTCHA UTEPATUBHO NO CXEME
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VITepallMOHHbIE MeTOoAbl: MeTO/,

[[aycca — 3enpens

« JleBasi YacTb ypaBHEHUSI MPUBOAUTCA K HUKHEMY
TpeyronbHOMy BUAay
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Nocrie 4ero Bbl4ncJiaArTCA HOBblE 3HAYEHNA BEKTOPA pemeHvu?l

¢
., (B+1)

IE{#:H]

h z, (k+1)

o
= -lQ
A
NAGOPITOpuA HIY -Hwren

Clziﬂék] + CIEIE‘,H + ... + CinTp ™) + dy
Czl-’ﬂ&kﬂj + Czaitgc] + ...+ ConTyn ™ + dy
Cﬂ1I§k+1] + CﬂzI%kH] + .+ Cﬂ{ﬂ—l]Iﬂ—l{k_i_” + d,



ITepallMOHHbIE MeTOAbl: METOL,
penakcauun

« CHavana HaxogAaTcsl HEBSA3KU
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ITepallMOHHbIE MEeTOAbI:
MHOIFOCETOYHbI MeToa

MeTon ocHOBaH Ha MCMOJSIb30BaHWM MoclieaoBaTeNbHOCTU
YMEHbLLAILMXCA CETOK U ONepaTopoB nepexona oT O4HOM CEeTKU

K OpYyrov

OcHoBHasi ngest MHOroceToYHbIX METOA0B COCTOUT B TOM, YTO
oLInbKa e, KoTopasi He MOXeT DObITb yCTpaHeHa MeTogamu
penakcauumn, gofmkHa bbiTb ydpaHa ¢ NOMOLLbIO KOPPEKLUN U3
peLleHns Ha rpybon ceTke.
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Cnocobbl peweHuna (pewatenm)

e KBagpatHaa maTpuua

e ?getrs(trans, n, nrhs, a, Ida, ipiv, b, Idb, info )
e J/leHTO4YHaA maTpumua

e ?gbtrs(trans, n, kl, ku, nrhs, ab, Idab, ipiv, b, Idb, info )
e TpexamaroHanbHaa MmaTpuLa

e ?gttrs( trans, n, nrhs, dl, d, du, du2, ipiv, b, Idb, info )
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[Tonmep

& Factorize A in the array AFB
CALL SGBTRF(N,N,KL,KU,AFB,LDAFB,IPIV,INFO)

IF (INFO.EQ.0) THEN

3 Compute solution in the array X
CALL SGBTRS(TRANS,N,KL,KU,NRHS,AFB,LDAFB,
+ IPIV,X,LDX,INFO)
& Improve solution, and compute backward errors and
& estimated bounds on the forward errors

CALL SGBRFS(TRANS,N,KL,KU,NRHS,AB,LDAB,AFB,
+ LDAFB,IPIV,B,LDB,
+ X,LDX,FERR,BERR,WORK,IWORK,INFO)
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